

ERRATA

CONCORRÊNCIA Nº 03/2015

OBJETO: Execução De Serviços De Dragagem E Desassoreamento De Arroios, No Município De Porto Alegre

PROCESSO: 001.030802.15.6

O Departamento de Esgotos Pluviais, através da Comissão de Licitação, comunica a **retificação** do item “2.1”, conforme segue:

Onde consta: 2.1 – O presente Edital objetiva a contratação, pelo regime de empreitada por preço unitário, de serviços operação das casas de bombas do sistema de proteção contra as cheias do Município de Porto Alegre.

Leia-se: 2.1 – O presente Edital objetiva a contratação, pelo regime de empreitada por preço unitário, execução de serviços de dragagem e desassoreamento de arroios, no Município de Porto Alegre.

Em tempo retifica-se o **aviso de abertura** de licitação onde constou erroneamente o objeto “Serviços operação das casas de bombas do sistema de proteção contra as cheias do Município de Porto Alegre” sendo o correto “execução de serviços de dragagem e desassoreamento de arroios, no Município de Porto Alegre”.

Os demais itens do Edital, inclusive datas e horários, permanecem inalterados.

Porto Alegre, 03 de dezembro de 2015.

GIOVANI FACHIN,
Presidente da Comissão Permanente de Licitações.